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 :لوا شور

.میسریم   ای   باوج هب  و  ياهباوج عامتجا زا

:مود شور

.میهدیم رارق رفص ددع ، ياجهب هدشهداد ۀلداعمان رد

.تسا حیحص باوج ،مراهچ ۀنیزگ و دنوشیم فذح دنتسه رفص لماش یگمه هک وو ياههنیزگ سپ ،میدیسر یطلغ ۀجیتن هب

.مینکیم مسر ار  و  عبات ود3

:تسا  طخ اب  ۀخاش دروخرب لحم  ۀطقن

:اب تسا ربارب )رادومن ود نیب روصحم حطس(   ثلثم تحاسم سپ
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:تشاد میهاوخ نیاربانب ؛دشاب ربارب رسک جرخم ياههشیر اب هلداعم ياههشیر زا یکی ای و  ای هک تسا نیا دشاب هشیر کی ياراد طقف قوف ۀلداعم هکنیا طرش
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.دوب دهاوخ  يارب باوج کی طقف ياراد هدشهداد ۀلداعم ، يارب رادقم هس يازاهب نیاربانب

:مینکیم لیدبت هلداعمان  هب ار هدشهداد ۀلداعمان5
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.مینکیم تملاع نییعت ار قلطم ردق لخاد6

.میسریم  ای  باوج هب  و  ياهباوج عامتجا زا

.تسا تباث  ۀلصاف رد و يدوعصً ادیکا  يازاهب و یلوزنً ادیکا  يازاهب هک تسا ینادلگ عبات کی  عبات7
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.دوش صخشم دودحم ۀیحان لکش ات مینکیم مسر هاگتسد کی رد ار عبات ود نیا رادومن ادتبا 
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:میبایب ار اهنآ دروخرب طاقن ادتبا دیاب نآ تحاسم ۀبساحم يارب هک تسا لیطتسم کی عبات ود هب دودحم ۀیحان ،لکش هب هجوت اب

هک دینک هجوت ادتبا9
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:تسا ریز لکش هب عبات رادومن ،نیاربانب
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:میراد سپ ،دنکیم قدص نآ رد و تسا هلداعم باوج  نوچ10

:مینکیم یسررب ریز تلاح  رد ار هلداعم  ریغتم يدنبهزاب :دش دهاوخ  تروصهب هلداعم سپ

.تسا  هلداعم رگید باوج سپ
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. :اب تسا ربارب اههشیر عومجم  :ود هجرد يهلداعم رد

اههشیر عومجم  

.مینک مسر رادومن کی رد ار  و  تسا یفاک و مینکیم هدافتسا میسرت شور زا هلداعم لح يارب12

.تسا باوج  ياراد هلداعم نیاربانب 
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:میراد و تسا ینادلگ عبات کی ۀنیرق  عبات
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:تشاد میهاوخ و مینکیم هدافتسا میسرت شور زا هلداعم لح يارب14
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:تشاد میهاوخ و درک هیزجت ار نآ ناکما دح ات تسیابیم ادتبا رادومن مسر يارب 
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.دراد باوج  هلداعم دشاب  هک ینامز اهنت نیاربانب
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